

《伪装者》举行发布会

胡歌领衔偶像谍战剧

由山东影视传媒集团、东阳正午阳光影视有限公司联合出品，集结了抗日、谍战、亲情、爱情等元素的谍战大戏《伪装者》，6日在上海举行开机发布会，导演李雪携胡歌、王凯、刘敏涛、王乐君、宋轶、王鸥、刘奕君、岳旸、郭晓峰等众主创悉数亮相。



本报记者 倪自放

胡歌饰演精英特工

《伪装者》是继联合执导《温州一家人》《北平无战事》《琅琊榜》等精品大戏后，“白玉兰”奖最佳导演李雪首次独立担纲导演，带领实力幕后班底打造的谍战大戏。目前市场上谍战剧较多，《伪装者》与其他谍战剧有什么不同，李雪表示：“《伪装者》中姐弟四人各自有一个隐藏的身份，他们在同一屋檐下生活，互相揣摩、探测对方的真实面目，将谍战进行到家庭里，这是在市场上没有见过的，有一点像《史密斯夫妇》。”

主演胡歌介绍说，《伪装者》中绝大多数人物都有至少两个身份，令故事发展扑朔迷离。这是他第一次主演民国题材作品，谈到自己的角色，胡歌说，是一个温润公子加精英特工。

颜值最高的谍战剧

《伪装者》沿用了未播先



热的古装大戏《琅琊榜》的部分演员和制作班底，几位颜值颇高的“琅琊boys”，此次在旧上海滩再次聚首，胡歌饰演明亮骄傲、血性聪慧的小弟明台，靳东饰演温文尔雅、内敛冷血的大哥明楼，王凯饰演善良隐忍、冷静多谋的手下阿诚，《琅琊榜》中静妃的扮演者刘敏涛此番穿越成为明家大姐。演员阵容一曝光，《伪装者》就已被业界称为最养眼的谍战剧，男一号选定胡歌，更让人感觉《伪装者》是一部偶像谍战剧。

对偶像谍战剧的说法，李雪表示，谍战剧在做好心理暗战的同时，主演如果是帅哥靓女更能吸引观众，“不管胡歌是不是偶像，他身上独特的东西很多，我从他身上看到了许多表演艺术家或者是老演员身上的好传统、好作风，甚至是好的工作习惯，比如他对人物的理解、对表演细节的苛求，甚至在配音时，他都会不停地向配音演员学习，他为了了一句台词重复到我都烦了，几乎每天都要配音到嗓子哑才肯罢手。”

网络春晚
为2015点赞

本报讯(记者 邱祎) 2月7日晚，由山东广播电视台主办的《点赞2015》——第九届全球华人网络春节联欢晚会在山东电视台成功录制。温暖人心的励志点赞，草根明星的震撼表演，童真童趣的才艺串烧，惊爆眼球的杂技绝活，瞬间将录制现场点燃。

本届网络春晚的主题是“点赞2015”，以“点赞中国人”为依托，点赞全世界华人精英、点赞各行各业的能人、点赞梦想和希望……为2014所有的温暖和正能量点赞，为充满希望的2015点赞！整台晚会温暖人心，欢快时尚。主创人员告诉记者，除了他们经过4个多月选拔的草根达人登上网络春晚外，《中国好声音》优秀选手金志文、“情歌王子”张信哲、“草根明星”刘大成、“山楂妹”张月乔也都倾情献唱，中国流行摇滚乐队“逃跑计划”带来了红遍网络的《夜空中最亮的星》。此外，本届春晚还加大了杂技和奇人绝活的分量，不仅有国内顶尖高手加盟，曾在美国大马戏团顶级舞台上表演过的海外华人孙菲也有精彩绝伦的高空表演。

据悉，网络春晚将于2月15日21:30在山东卫视全球首播，香港卫视同步播出。2月17日19:00山东电视综艺频道播出。

何马悬疑新作借鉴好莱坞元素

读《X密码》会有电影般的震撼

本报讯(记者 师文静)

时隔4年，神秘消失的作者何马终于在近日推出了重磅新作《X密码》。作品不仅延续了《藏地密码》的奇妙、神秘以及悬念，甚至更胜一筹。继《藏地密码》影视版权天价签约好莱坞以后，《X密码》的影视版权也被多家影视公司“盯上”。

记者从出版方读客图书了解到，《X密码》是何马潜心打造的最新悬疑巨著，从第一页开始，书中的每一个诡计都逻辑精妙，经过细细考究；每一层悬念都让人欲罢不能，甚至倍感焦躁。阅读的过程简直是对脑细胞的一次谋杀之旅，不到最后一秒绝对没有答案。

记者辗转联系到作者何马，当被问及《X密码》与《藏地密码》的关联时，何马表示：“《X密码》的类型比《藏地密码》更加明确，很多地方借鉴了好莱坞电影的元素，运用了更多的画面描写，我在创作的时候基本上就在脑海里放了一遍电影，是火爆、激烈的高科技动作大戏。希望大家通过阅读就能获得看电影一样的震撼感受。喜欢



《007》《碟中谍》《谍影重重》《达芬奇密码》《福尔摩斯》等动作谍战和高科技、分析破案的朋友可能会更感兴趣一点。”

如今，国内悬疑类的作品越来越多，《X密码》会有什么不一样的地方呢？何马称，在写《杀手艾司》时，正好有朋友问他是否想尝试做编剧，当时

就了解了一下编剧这个行业，觉得三万字一部的电影剧本居然可以拍出那样的效果，感觉很神奇。“最初写《杀手艾司》是想用剧本一样简洁的描写方式，快速的画面切换推进剧情，写一个简短的故事。但是最终《杀手艾司》的故事变得很长，《X密码》是对简洁的再一次尝试。”

“皇阿玛”张铁林
驾到《与星共舞》

本报讯(记者 邱祎) 东方卫视的《与星共舞》8日即将开播，日前导演组丢出重磅炸弹，“皇阿玛”张铁林本周驾到《与星共舞》。更让人意外的是，张铁林原来是位深藏不露的“舞林高手”，竟有6年的芭蕾舞功底。此外，“舞霸”张傲月和“好声音”刘明湘也将现身节目，一展舞技和歌喉。不仅如此，本周的“不能说的秘密”主题之夜中，何洁、聂远、高峰等明星还将现场分享一个自己的小秘密。

“皇阿玛”张铁林除了去年陪女儿月亮参加竞技类真人秀外，出道多年的他鲜少参加综艺节目，此次加盟《与星共舞》做评委，主要源于他内心的舞蹈情怀。在接到节目组邀约时，张铁林更爆出一个藏在心里多年秘密：“我曾经学过6年芭蕾舞。”这不禁让人期待，身为评委的张铁林是否会上台献上一舞。想想“皇阿玛”跳起“小天鹅”，这画面真是太美了。

《来吧，灰姑娘》
本周主打“模仿”

本报讯(记者 邱祎) 央视六频道8日晚播出的《来吧！灰姑娘》主打“模仿”，8位灰姑娘将迎接“最专业”的演技考核，表演《一代宗师》《风声》《花样年华》等影片中的经典片段，争夺全国六强席位。

随着竞争的白热化，本周灰姑娘们将“致敬经典”，用演技说话。在《一代宗师》中，陈秋伶和沈瑶将模仿章子怡饰演宫二，通过剪辑，二人对梁朝伟说了一段“醉心”对白：“说人生无悔，都是赌气的话，人生若无悔，那该多无趣啊。我心里有过你，可我也只能到喜欢为止了。”屏幕上，二人的语气、神态、动作一目了然，颇考验演技。“这是导演组用的一个大胆也是最残酷的方式，因为任何一个演员面对梁朝伟的特写和微妙表演时，都是最容易露怯的时候。”导演黄建新在担忧姑娘们的同时，也很敬佩她们的勇气，“宫二这个角色给子怡带来了十二个最佳女演员奖项，她们两个选官二，真胆大。”

“博艺中国”活动
拉开帷幕

本报讯(记者 霍晓蕙) 2月7日，济南泉城公园内的国韵堂里，琴声悠悠、墨韵清雅、香气袅袅，散发出古朴闲适的氛围。由中国孔子基金会主办、明德(北京)教育机构冠名的传统文化公益活动“博艺中国”正式拉开帷幕，首次活动推出了“80后”艺术家王丰年的“茶、禅、器、艺与五行对话”展览。

王丰年祖籍烟台，现居北京，此次展出的作品包括茶器、香器、花器、篆刻、金石、雕塑小品等，并以作品与环境相结合，营造一种清雅闲适的氛围，形象诠释传统文化与现代生活完美结合之道。现场还推出了香道、茶道表演及书画笔会。主办方称，希望通过这种寓教于乐的展览形式，让更多人感受传统文化之美，从而加入到弘扬优秀传统文化的队伍中来。

展览将持续至2月11日。